3AHATUE SNEKTUBHOIO KYPCA B 10 K/1ACCE
«PEWUEHUE HEPABEHCTB»

KocTtpuuykaa Onbra AHaTonbeBHa,
yunTelb MAaTEMATUKM BbICLLEN KaTeropum
MAOY «CpeaHaa wkona Ne 45» MKIro

Aesu3 ypoka: «Pe3ynabmam y4yeHUs paseH npou3eedeHuro cnocobHocmu
Ha cmapamensHocms. Ecnu cmapamenbHOCMb pasHa HyAlO, MO U 6ce
npou3sedeHue pasHo HynAH0. A cnocobHocMu ecmb y Kax0020 »

Uenn:

v 0606WNTL METOA, OEKOMMO3MUMM NPU PeleHUn 10rapupmuyueckmx,
NoKa3aTe/IbHbIX HEPABEHCTB;

v/ pa3BMBaTb TBOPYECKOE MbllLJIEHNE Yyepe3 3aKOHOMEPHOCTU, YNC/I0Bble
pALbl.

Xopa ypoka:

1. PaamuHKa. Ecqau pasHbl nos08uUHbI, Mo pasHsl U yensie. Moaynycmoli
CMAKAH paseH nosyrnosaHomy; ca1e008amesibHO, MNycmoli CMAaKaH pageH rosaHoOMY .
2. Haiian 3aKOHOMEpPHOCTb

0o, 1, 4, 9, 16, 25...
12 22 32 42 52
1 3 5 7 9
32
Kak HasbiBalotca uucna 3, 4, 5 nudaroposbl Tporiku 12, 5 n 13 ToxKe
nudaroposBbl TPOWKW. Bceraa nM pgBa umcna HeyeTHble, a OAHO 4YeTHoe?
(koHTpNpUMmep) 6, 8, 10.
Ntoboe HeYyeTHOE YMCNO MOXKHO NpPeacTaBUTb B BUAE PA3HOCTM KBAAPaATOB.
KaK MOXKHO pa3noxutb 4ncno 2015 Ha MHOKXuTenn?
10082 -10072% =2015.
Kakune elue cywecTByrOT 3aKOHOMEPHOCTN?

13 = 1

23 = 3+5

3B= 7+9+11

43 = 13+15+17+ 19
53 = 21 +23 + 25 +27 + 29

Cymma Kaxcdoli 2pynnel pasHa Kyby Homepa 2pynnel.



112=121
1112=12321
1111%2=1234321
111112 =123454321
MpofonKutb...
Yucnosasa nupammnaa.
18+1=9
12-8 +2 =98
1238 + 3 =987
1234-8 +4 =9876
123458 + 5 =98765
1234568 + 6 = 987654
12345678 + 7 = 9876543
123456788 + 8 =98765432
Ho maTemaTurKa, He HaCTONbKO CyxaA HayKa. B Hel cyLLecTByOT NapagoKcbl.

MapapoKcbl

JNlornyeckas 3agava

Ha 6epery pekn cnanT pblbak ¢ yaoukon. OKON0 HEro 0 AHOMECTHbIM YENTHOK.
K peKke nogownun gsoe n NpocAT pbibaka nepeBe3TM UX Ha APYryto cTopoHy. OH
COrnalaeTca Npu ycnoBMK, YTO B YENHOKe DyaeT cuaeTb TONbKO OANH YENOBEK U
4TO Moc/e nepeesga nogowealwmnx, YeNIHOK byaeT AOCTaBNEH HA NpeXHee MecTo.
Kak moxeT bbITb pelleHa 3Ta 3aga4a’?

Codpusm

1111 1. 1
0603HauUMM S=1+—+—+—+—+ -+ - ....
2345 6 7

> =1/2+1/4+1/6+1/8....
1/2<1; 1/4<1/3; 1/6<1/5...1/2n<1/2n-1 cnepoBaTenbHO S/2<s-s/2  4TO
yANBUTENbHO. MpK pelleHUM HEepPaBEHCTB HYXHO Y4uTbiBaTb BCE CBOWCTBaA, BCE
orpaHUYeHus.

DU3KYAbTMUHYTKA.

PewweHune HepaBeHCTB.
1. log,(x — 2)log,(x + 2) < 0, otBeT (2;3] OA3: (2; o)

2. logz,_s(2x% — 9x + 10) = 0, oteeT [3; +o°) OA13: (2,5; +°)

2
3. (x — 5)* 77x*21 > (x — 5)2**7 orgeT (5;6); (7; +°°)
4. 2% + 3-27* < 4 otser (0; log,3)

3¥-25 -25

3.X'
5 — < — otseT (-1; logs25) ;(3; + o)




Mputya

N npexae Yyem 3aKOHYNUTb YPOK, MHE XO4YEeTCA PacCKa3aTb BaM Nputyy: «Len
MyZpeLl, a HAaBCTpPeYy eMy TPU YeN0oBeKa, KOTOpble BE3NU NOL FrOPAYUM CONMHLEM
TENEKKN C KAMHAMU NA CTPOUTENbCTBA Xpama. Myapel, oCTaHOBWUA NepPBOro M
cnpocun: «4To Tbl Aenan uenbiii AeHb?» YeNnoBeK OTBETWU/I, YTO BO3WUA NPOKAATbIE
KaMHU. BTopoi oTBeTmA: «A 06POCOBECTHO BbINO/IHUA CBOIO PaboTy», — a TPETUM
YNIbIOHYNCA U CKa3an ¢ pagocTblo: «A NPUHMMAN y4acTMe B CTPOUTENbCTBE Xpama!»

[aBante oueHUM KaXKabln cBoto paboTy Ha ypoke!

KTo paboTan KaK nepBbl YeNOBEK?

KTo paboTtan pobpocoBectHO?

KTo npMHMMan yyactue B CTPOUTENILCTBE Xpama’?

3anonHUTEe INCTbl CAMOOLLEHKHU

JInct camooueHKu

Mos uenb Ha ypoKe (4To 5 Xxouy)
Y3HaTb
No3HakoMUTbCA
HayunTbca npumeHATb

PaboTta no
A pocTtur
YcTHan OBNaAEHMUIO .
KpuTepum camooueHKun cBOEM uenu
paboTa HOBbIMM
Na/Het
3HaHUAMMU

«5» — A aKTMBHO paboTtan u
BCE NOHAN

«4» — 5 paboTtan, HO YTO-TO
OCTa/I0Cb eLLe HEMNOHATHbIM
«3» — A paboTtan, HO MHoroe
He NOHAN

«2» — A He paboTan, noaTomy
HWUYEro He NOHAN

Bam HyXXHO noa4YepKHYTb ¢pasbl, XapaKkTepusyoLime Bally paboTy Ha ypoke
Nno Tpem HanpaBaeHUAM (B Kaxkaom ctonbuge)

YpokK fl Ha ypoKe Utor
1. vHTepecHo 1. paboTan 1. noHAN maTepuran
2. CKYYHO 2. oTAbIxan 2. MHOTOe€ y3Han

3. 6e3pas3nnyHo 3. nomoran apyrmm 3. He NoHAN




